
【平成２１年度 適性検査Ⅱ 〔古佐田丘中学校〕解答例】

研究１ 課題１ （例）

・外国から輸入できなくなったときに、国内の食料が不足して困る。

・国内で生産された農作物が売れなくなり、農業をする人が減って

いく。

・遠くから運ぶには、多くの燃料を使うので、二酸化炭素を多く出す

ことになり、環境によくない。
かん

課題２ （例）

・平成19年では、畜産物や油脂類の消費が増えていることから、肉や
ちく し

油を使った食事が多くなっていることがわかる。肉類や油のとりす

ぎは健康によくないので、栄養のバランスを考えた食生活をしよう

という理由から。

研究２ 課題 （例）

あきら

学校 すれちがう 公園

たけし

あきらさんの記録は２４分で、たけしさんとすれちがったのは、

１６分後だから、

１６ ２
あきらさんから見ると、走る道のりの ＝ の地点に

２４ ３

なる。

１
たけしさんから見ると、走る道のりの の地点となり、その地

３

点まで６分かかっている。だから、たけしさんの記録は１８分となる。

スタートは、午前１０時１０分だからゴールした時刻は、午前１０時

２８分になる。

たけしさんのゴールする時刻（午前 １０時 ２８分 ）

研究３ 課題 （例）

②で、水にとけるのは食塩なので、

４８－１８＝３０・・・・・・食塩

③で、うすい水酸化ナトリウム水よう液にとけるのはアルミニウム



なので、

１８－１４＝４・・・・・・・アルミニウム

④で、うすい塩酸にとけるのは鉄なので、

１４－１２＝２・・・・・・・鉄

最後に残った１２ g・・・・・ガラス

鉄 ２ g

アルミニウム ４ g

食塩 ３０ g

ガラス １２ g

研究４ 課題 （例）

形も大きさも同じ三角形の同じ大きさの角をすきまなく重ならない

ように集めると、ちょうど３６０°になるのだから、角の大きさは、

３６０の約数になる。

３６０の約数は、

１，２，３，４，５，６，８，９，１０，１２，１５，１８，２０，

２４，３０，３６，４０，４５，６０，７２，９０，１２０，１８０，

３６０である。

しかし、三角形の３つの角の大きさの和は１８０°だから、１つの角

の大きさは、１８０と３６０をのぞいたものになる。

３種類の風車のような形ができるには、この約数の中から和が１８０

になる異なる３つを選べばよい。

角の大きさが（１２０°・４０°・２０°）の三角形

角の大きさが（９０°・７２°・１８°） の三角形


